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(1) 7£ IDLE "8 &8 58 Sc 4 i ACHS , e P B 3-1 frw .

BFE 31

hourl, minutel=input () S TN G
hour2,minute2=input () # i Al A 3k T 1l S

hour=hour2-hourl

minute=minute2-minutel

if minute<O:
minute=minute+ 60
hour=hour-1

print "BF[E])[EIBRJE {: A} /DEF (A4 4 . format (hour, minute)
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TE Shell % H #2055 A PIAS RS0 b BT B 45 R,



RESTART: D:\Python\p3-1.py

2,48
3,56
B (e 8] B A2 1 /B 8 -

>

RESTART: D:\Python\p3-1.py
2,50

4,17

A E] (8] B A2 1/ N 27 435

o

3-1 % —iz

al
AN
O
c

3.1.3 AN

3.1.3.1 BHXif EARXMiTiEE
PSR T R PR RS B RS R AT

if &
)R

A PRAT I 5E X 2% 78 BE A7 P W, 25 25 08 BT WAL A5 A 0 True B, 04T A B,
SRAFAN AL I B IRAT A 1 R TR A
AT RARAT S5 T O 5 AT 1 ) S TR TR

3.1.3.2 B4HXifiEA{EAIREA

BT A VA B S TT DR O AR 3Rk a0 e A S, e mT DL R A 28 R A BB
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n=31.6
if n%7: #25FAE 0 fH (n%7 455K 3.6)

R WA i 1A & F A False

if 0: # 5 0 fE
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3.1.3.3 Python 453 ¥

Python 1534 i) — > 5 B RF (0 2 il FH 46 25 R SRR A e, A 2 AR A T8 5 — AR 6
FE4E 5 . Python X T FURS 48 HEA A% B9 RLAE L A [ 19 45 2F S8 22 7 AURS O AN ) )2 K

(1) [A]—18 ) B i BT A7 T8 R0 A 247 ot T HL 446 2 Bk s Z5UAR )

R 2R ) — T8 ) BR ) AN (R 3 R0 A AN TR A 4 A L IR A AR A8 AT AR IE 23 51 K R R AR R
B anAR ¥ BE 3-1 19 if 15 A0 5 A R RS

if minute<O:
minute=minute+ 60

hour=hour-1
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(2) SR 2 Al I 46 3

XF T AL & LR O BR | RE S A S v T ) S BB 4 aE L 5 N S TR IS AT
B H B unexpected indent BYIE A RN .

(3) it F A G —E .
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@ There's an error in your program:
unindent does not match any outer indentation level

Ok Apply Cancel Help
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(1) 7¢ IDLE =@ g B se i s ACHS , a2 P BE 3-2 s,

BFEE 32

import calendar

y=input ()

if calendar.isleap(y)==True:
print "SEHE4E"

else:
print "ANE "

(2) BT A5 R A 3-4 Fis .

RESTART: D:\Python'\p3-2.py
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else:
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B AT IR e 2 R HEA T T 4 450 True B BUATIE AT 1, B AT else S5 THT
AR 2.,
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3.2.3.2 WH X if iEAEAIEA
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calendar 4& Python "By H i BE e, e vh & &% 5 H Ji A1 G 1) — 28 oK 2L, isleap
(year) B Z — B DI AE 2 FI W H A, WA year J& [ 4E W 5B BN True, £ W K
False,

{fi ] calendar A3 Hp ) 28 B0RT . UGS AR IEAIUDT .

import calendar

47 % Python s8I0 5 25 515U 5 A4 I 4638 45 ) 1 2
33 %= Z=HKREEH

3.3.1 {E55Hbs

TRAP A S IR AT A T 86 IR T i AT 905 R e AR s DA B 58 g AL 1 25
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3.3.2 #iEPk

(1) 7¢ IDLE " 5 Sc ik, s ACHS, a2 P Bt 3-3 Fiis .
BFER 33

agi=input()

if 0O<=aqgi<=50:
print "fL"

elif 51<=agi<=100:
print "K"

elif 101<=agi<=150:
print "G Y

elif 151<=aqgi<=200:
print "HEE{G YL

elif 201<=aqgi<=300:
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print "H G YL
elif agi>300:
print "fEE iYL

(2) BITRF. 4R WA 3-5 iR,

RESTART: D:/Python/p3-3.py

RESTART: D:/Python/p3-3.py
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3.3.3 AN

3331 X% if EABRAMMITEIE
2y 3 A TR IS XU

if KfF 1
AR 1

elif %% 2:
WA 2

elif &1 n:
WA n
[else:

HEAJH n+ 1]

A IRAT IS S0 2 PF 1 BEAT FIWT, AR AE N True, W ARAT IR A B 1. 0 2R {E N
False, WIXF &0 2 AT FIWr . QR SATF 2 9 True, MIBATIE AR 2, DABGSHE, A 5%
F4 True W, SEHAT T 10X LA TR A B, 2R i A 1 25 4R #88 False, i HiB 4 A else
T, AT IR A e n+ 1. WA else I, W B HI0AT if 16 0) J5 0164
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(1) & IDLE Q7 SCOF i A GRS . e 7 Be 3-4 B
BFE 34

model=input ("M AGH: M
dist=input ("M A ")
if model==1:
if dist<=3:
cost=14
else:
cost=14+ (dist-3) ¥ 1.5
elif model==2:
if dist<=3:
cost=16
else:
cost=16+ (dist-3) * 1.8
elif model==3:
if dist<=3:
cost=20
else:
cost=20+ (dist-3) ¥ 2.5
print "% HIE", cost
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(2) BITRF . 45 R WA 3-6 iR,

RESTART: D:\Python'\p3-4.py
BIANERL: 1

SIANEE: 2

EHR 14

e

RESTART: D:\Python\p3-4.py
BIANER: 2
WAFEE: 158

ZEHE39.04
Pt

RESTART: D:\Python\p3-4.py

BINERL: 3
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3.4.3 PN

3.43.1 ifiEAMHRE

if 18] R B TR i 1B A AE A B & g — A i A, N, E By 3 f i)
B3 i iEA L ER T

if &4 1:
if &M 2:
WA 1
else:

B A 2
oY AE R 37 A 1A R B B S i AL B .

if &fF 1:
if & 2
WA 1
else:

BAH 2
1F Python "1, B4% % if 1B4] W43 37 if-else i) F1 £ 4> % if-elif-else i 4] 2 [a] AT L)
MEE ., TEMHE BN, — 5 Tk 2857 AN ) J2 YR /) B ) 45 5 )
RER if IBA)— BT LA Z 5 3 if B A S8, H b, AT &5 U A9 A0St ] L an e e
Bt 3-5 iR,

BEFEE 35

model=input ("M A4 M
dist=input (" A ")
if model==1 and dist<=3:
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cost=14

elif model==1 and dist>3:
cost=14+ (dist-3) ¥ 1.5

elif model==2 and dist<=3:
cost=16

elif model==2 and dist>3:
cost=16+ (dist-3) * 1.8

elif model==3 and dist<=3:
cost=20

elif model==3 and dist>3:
cost=20+ (dist-3) ¥ 2.5

print "ZE#HE", cost

3.4.3.2 passiEf]

9 AU = — AN W 58 5 A S AR L O R — BT R B N . A S AR Y R B R N 5
), AT R 2 th A AR B AE B AT AR P I, Python 23 X% 25 ARG & 43 45 H A DR 4275 . 491 4n
TR

x=1input ()

if x$9==0:
#1E A FF A T

else:

print x
BATHE 245 B an il 3-7 Fr s i A5 R 2R .

Eé' Syntax error E

% There's an error in your program:

' expected an indented block

3-7 AR IR

TR e 28 R JE s AT PLIE B s A7

x=1input ()

if x%9==0:
pass

els@s

print x

pass 5= Python 25 4], i BE AR UAT pass THA) I, BR 1K A 18 102 6 4 i, HAb AT
LA X TR RS BREUE X ZEE A VR I LS AU B S5 L pass TH AT AT
AKE G BLAE R
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Aw F AR A .
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IR RS Y I DN E S S R AN L R

2. GG R R A BT 3 AN B R BN B

3. WE R AT IR ax’ Fbx+c=0 BSEA, A LT JLF AT RE

(1) a=0,ANZE—JC _KIT
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(3) b*—4ac>0, BN AN LR,

(4) b*—4ac<<0, LR,
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At 3000 T 3% 0
it 3000 JCZE 12000 JG 10% 210

# 3t 12000 J6 & 25000 JT 20% 1410
3l 25000 JC & 35000 JT 25% 2660
3t 35000 JCZE 55000 JT 30% 4410

# 3 55000 JG & 80000 JT 35% 7160
it 80000 JG 45% 15160

BIR: 2l A h 10000 7T, R B 49 HEBF 42 40 4 10000 —5000=5000 ;T,# % 3-1 F %
2 ATHL B BAT L, T AR AL A 5000 X 10% —210=290 7T,
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